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Sample 2216 Adults
Conducted February 08-10, 2016
Margin of Error +2.6%

1. Which of these comes closest to your view of President Donald Trump?

| am a strong Trump supporter, period ... 22%
| am a Trump supporter, but to keep my support, he has to deliver what | want

......................................................................... 22%
| am against Trump now, but could reconsider him if he does a good job .21%
| am strongly against Trump, period ... ... 35%

2. Which of these best fits how you generally feel about Donald Trump’s approach to the
Presidency so far?

| agree with his policies, and am glad he is doing things his own way ....24%

Some policies | agree with, and some | don'’t, but | am glad he’s at least shaking
Up Washington ... 32%

| disagree with his policies, and with the way he’s doing things ........... 44%

3. Having Donald Trump as President right now makes me feel... Check all that apply.

Motivated . ... 24%
Like lhave avoiCe ... 20%
SCaArBd . 39%
OPtIMISHIC .o e 33%
PesSSIMISHIC ... 29%
ProUd 20%
Regretful that | voted for him ... 2%
Wishing I had voted for him ... ... 3%
AN GIY o 32%
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4. Regardless of whether you support him, how would you describe what you’ve seen of the
Trump Administration so far:

Off to@a good start ... 39%
Off toarough start ... 61%

5. Compared to what he promised in the campaign, do you feel Trump is doing...

More than he Said ... e e 15%
Lessthan he said ... e 18%
About what he said he would ...t e 67%

6. Regardless of how you feel, how much should the following factors matter to people when
evaluating Donald Trump’s presidency?

A lot Some Not part of it
Whether he brings
jobs 63% 26% 11%
Whether he’s
conservative enough 22% 39% 39%
Whether America
stays safe 69% 20% 11%
What he says and
how he handles
himself as President 61% 27% 12%

7. What do you think of Donald Trump’s tweets?

| like it, it is a way for the President to speak directly to people ........... 26%
| don't like it, it isn’t how a President should communicate ............... 44%
| don’t pay attention eitherway .......... ... o 30%
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8. How would you rate these as priorities for Donald Trump to focus on right now? Only one

can be TOP priority.

Top priority
Immigration and the
wall 12%
The Supreme Court 8%
The Economy 32%
ISIS and terrorism 27%
Wall Street reform 6%

9. On each of these, have Donald Trump’s actions...

Gone too far

His travel ban 49%
His Supreme Court

pick 30%
His dealings with

foreign allies 43%

High priority

39%
47%
49%
49%
34%

Medium
priority

21%
32%
11%
16%
38%

Not gone far
enough

17%

16%

18%

Not a
priority

28%
13%
8%
8%
22%

Been about right

33%

54%

38%

10. If these groups DO NOT go along with what Donald Trump wants, what should he do?

Asked of Trump Supporters

Ignore them
Republicans in
Congress 10%
Democrats in
Congress 40%
The Federal Courts
and judges 15%
Advisors who
disagree with him 16%

Try to work it out

85%

57%

80%

80%

Do things their

way

5%

3%

5%

4%
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11. When people challenge Donald Trump about whether things he and his Administration say

are correct, or not correct, do you feel...
Asked of Trump Supporters

Trump and the Administration usually turn out to be right on the facts ....46%
Facts are debatable and Trump and the Administration are usually just trying to
MakKe @ POINT ... 39%
Trump and his Administration have just misspoken ....................... 7%
Trump and the Administration have been wrong on the facts .............. 8%

12. If these things happen, what would it do to your support for Donald Trump?
Asked of Trump Supporters

Lose some Wouldn'’t
Lose all support support change support
If he doesn’t build the
wall 8% 45% 47%
If he doesn’t fix the
economy 13% 53% 34%
If he doesn’t defeat
ISIS 10% 43% 47%
If he doesn’t lower
my taxes 9% 41% 50%
If he acts like a
typical politician 32% 42% 26%
If he gets too close to
Russia 6% 34% 60%
If he repeals and
replaces Obamacare 5% 15% 80%
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13. You've probably seen or heard about people who are protesting and opposed to President

Trump. In general, do you think those people opposed to Trump are...
Asked of Trump Supporters

Agree Disagree

Patriotic, in their own

way 31% 69%
Dangerous 74% 26%
Principled, even if

you disagree 32% 68%
Naive or uninformed 77% 23%
Losers 63% 37%

14. If these things happened, what would it do to your support for Donald Trump?
Asked of Trump Non-supporters

Gain some Wouldn'’t

Gain full support support change
If he gives up on the
wall 13% 40% 47%
If he makes the
economy better 21% 47% 32%
If he defeats ISIS 21% 39% 40%
If he lowers my taxes 15% 33% 52%
If he builds
infrastructure, roads
and bridges 15% 45% 40%
If he shows respect
for people with
different views 24% 48% 28%

15. Even if he isn’'t now, do you think that Donald Trump will try to do things to earn the support

of people like you?
Asked of Trump Non-supporters

Yes, he will eventually ....... ... 16%
No, he probably won't . ... ... 84%
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16. What should Democrats do now?
Asked of Trump Non-supporters

Oppose everything Trump wants ... 25%
Oppose the things they care most about, and cooperate on others ...... 43%
Work with Trump to get the best deal they can on everything, and look toward
2020 e 31%

17. No matter how you feel about him, do you think Donald Trump’s approach to politics is
mainly about:

Enacting his agenda quickly, making changes and then going back to his

DUSINESS . 65%
Getting re-elected, keeping a Republican majority and serving as long as he
07 0 35%

18. Whether or not you agree with him on everything, do you feel Donald Trump

Does Does not
Speaks for people
like you 44% 56%
Respects and
understands people
like you 44% 56%

19. Which best describes your view on Trump’s handling of international relations and foreign
policy?

He’s shaking up the old ways that haven't worked ....................... 32%
I’'m concerned about how he’s dealing with our allies .................... 45%
| don’t pay much attention to the allies, all that matters is that he keeps America
SAIE 16%
He’s doing pretty much the same as any other President would ........... 7%
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20. What should Donald Trump’s approach to legislating be right now?

Reaching out to Democrats and others who don’t back him, trying to get their
SUPPOI 100 . e 61%

Taking care of the people who voted for him first ........................ 39%

21. Do you think Donald Trump has the right approach toward Russia, or not?

22. Do you think the temporary travel ban is...

Therightthingto do ... .o 48%
Thewrong thingto do ... .. e 52%

23. Which is the best approach to people coming from majority-Muslim countries now?

Don‘tlet anyone in ... e 21%
Let in some, especially refugees fleeing violence and special cases, but only
after heavier SCreening ...t 47%
Let in all who apply and pass currentchecks ...................coioen. 32%

24. How do you personally feel about applying a religious test for people trying to enter the
u.s.?

Favor, it would keep us safe and some religions are just more violent than others
......................................................................... 34%

25. |If Federal judges and the Courts rule the travel ban unconstitutional, should Donald
Trump...

Lift the ban, and try to change the law in Congress instead .............. 70%
Ignore the courts and keep the baninplace .............. ... . ... ... .. 30%
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26. As you know Donald Trump campaigned on making America great again. In your view, if
you could give America a greatness rating, what would it be right now?

[t IS great ..o 11%
Very closeto great ... 9%
Somewhat close to great ....... ... 23%
NOt ClOSE Yot ... 29%
Farfrom great ... ... 28%

27. As you may recall, Donald Trump campaigned on making America great again. If you had

to pick one, what most signals that America is great again?
Asked of Trump Supporters

Bringing more jobs for people like me .......... ... 19%
Bringing back respect for people of my faith or culture ................... 14%
Making sure America is the most powerful nation in the world ........... 26%
Restoring law and order here athome ......... ... ... ... ... ... ... 41%

28. Thinking about how Donald Trump is spending his time overall, do you think he is spending
his time talking about...

Too much About right Not enough

Election and voting

discussions 44% 42% 14%
Creating jobs 8% 46% 46%
TV shows 54% 35% 11%
His approval ratings 47% 38% 15%
The wall 47% 41% 12%
The travel ban 44% 43% 13%

29. Do you think the border wall with Mexico is...

A goodidea,thatcanbedone ....... ... 23%
A good idea that may be possible, and should at least be tried ........... 28%
Abadidea ... e e 49%
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30. Would you support a U.S. tax increase, either as a sales tax or income tax, to build the

wall if Mexico doesn’t pay?
Asked of people that think it's a good idea to build the wall

= 23%
N O o 40%
| won’t have to, Mexico will pay intheend ........ ... . .. .. ... ... 37%

31. In general, how well do you think the polls today reflect the views of people like you?

Pretty well - And | know there are people who agree with me, and some people
WO AONt e 25%
Somewhat well - But | think there are more people who agree with me than they
S OW e e 40%
Not too well - | think they show something very different than what I'd expect

......................................................................... 35%

32. Who did you vote for in the election for President?
Asked only of 2016 voters

ClNtON oo e 48%
TrUMID o e 46%
L 71 =Y 6%

33. In general, how would you describe your own political viewpoint?

Very lberal ... 10%
Somewhat liberal ... 14%
Moderate ... 30%
Somewhat conservative ... 19%
Very CONServative ... 14%
NOt SUIE et e e 13%



CBS News 2017 Nation Tracker

34. Generally speaking, do you think of yourself as a...?

Strong Democrat . ... e 19%
Not very strong Democrat ... e 12%
Lean Democrat . ... 8%
Independent . ... 21%
Lean Republican . ...... ..o 9%
Not very strong Republican ............ o 10%
Strong Republican ... e 15%
N Ot SUIE o e 6%

35. Would you describe yourself as a born-again or evangelical Christian?

YOS oo 27%
N O oo 62%
NOt SUINE oot 11%

36. How often do you attend religious services?

Morethan once awWeek ....... ..o i 8%
ONCE A WEEK oo 14%
Afewtimesamonth ... .. . 10%
Afew times ayear ... 28%
NVl it 40%

37. Are you male or female?

Male o 49%
Female .. 51%

38. In what year were you born? [Age recoded from birth year]

1829 22%
B0-44 23%
A5-B4 34%
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39. What racial or ethnic group best describes you?

Wit 66%
BlaCK . e 13%
HiSPaniC ..o 11%
Other 9%

40. What is the highest level of education you have completed?

HS Or 1888 . 39%
Some College ... 33%
College grad ..o 18%
POSt grad ... 10%

11
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1. Trump Support
Which of these comes closest to your view of President Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
| am a strong Trump supporter, period 22% 23% 20% 11% 18% 25% 31% 26% 6% 21% 14%
I am a Trump supporter, but to keep
my support, he has to deliver what |
want 22% 24% 20% 15% 21% 25% 25% 26% 10% 12% 16%
| am against Trump now, but could
reconsider him if he does a good job 21% 19% 23% 28% 26% 18% 14% 19% 20% 27% 34%
| am strongly against Trump, period 35% 33% 37% 45% 35% 32% 29% 29% 63% 40% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,179) (1,050) (1,129) (466) (508) (751) (455) (1,456) (271) (246) (206)

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
| am a strong Trump supporter, period 22% 4% 17% 51% 41% 17% 4% 16% 44%
| am a Trump supporter, but to keep
my support, he has to deliver what |
want 22% 5% 30% 37% 38% 18% 4% 20% 38%
| am against Trump now, but could
reconsider him if he does a good job 21% 24% 26% 7% 13% 23% 22% 29% 10%
| am strongly against Trump, period 35% 66% 27% 4% 8% 41% 69% 35% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,179) (664) (697) (546) (384) (1,791) (517) (929) (694)
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
| am a strong Trump supporter, period 22% 1% 51% 4% 100% 0% 0% 0%
| am a Trump supporter, but to keep
my support, he has to deliver what |
want 22% 3% 43% 16% 0% 100% 0% 0%
| am against Trump now, but could
reconsider him if he does a good job 21% 25% 5% 44% 0% 0% 100% 0%

continued on the next page . ..
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2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
| am strongly against Trump, period 35% 71% 1% 36% 0% 0% 0% 100%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,179) (579) (557) (66) (472) (477) (468) (762)
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2. Trump Policies Approval
Which of these best fits how you generally feel about Donald Trump’s approach to the Presidency so far?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
| agree with his policies, and am glad
he is doing things his own way 24% 27% 21% 11% 20% 27% 36% 28% 12% 16% 21%
Some policies | agree with, and some
I don’t, but | am glad he’s at least
shaking up Washington 32% 33% 32% 29% 37% 34% 27% 34% 22% 31% 33%
| disagree with his policies, and with
the way he’s doing things 44% 40% 47% 60% 43% 38% 37% 38% 66% 53% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,173) (1,053) (1,120) (463) (513) (747) (450) (1,447) (281) (243) (201)

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
| agree with his policies, and am glad
he is doing things his own way 24% 5% 22% 56% 43% 20% 4% 15% 51%
Some policies | agree with, and some
| don’t, but | am glad he’s at least
shaking up Washington 32% 17% 39% 38% 46% 30% 14% 38% 38%
| disagree with his policies, and with
the way he’s doing things 44% 77% 39% 6% 11% 51% 82% 47% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,173) (665) (702) (539) (379) (1,791) (519) (932) (689)
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
| agree with his policies, and am glad
he is doing things his own way 24% 3% 58% 6% 76% 31% 1% 1%
Some policies | agree with, and some
| don’t, but | am glad he’s at least
shaking up Washington 32% 11% 41% 46% 21% 67% 50% 6%

continued on the next page ...
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2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
| disagree with his policies, and with
the way he’s doing things 44% 87% 2% 48% 3% 1% 49% 93%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,173) (579) (554) (66) (470) (472) (459) (758)
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3. Trump Feelings
Having Donald Trump as President right now makes me feel... Check all that apply.
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Motivated 24% 27% 20% 16% 24% 24% 32% 29% 13% 12% 15%
Like | have a voice 20% 21% 19% 9% 14% 23% 31% 24% 7% 12% 16%
Scared 39% 32% 45% 48% 37% 35% 36% 38% 41% 38% 38%
Optimistic 33% 37% 30% 20% 28% 39% 44% 41% 15% 23% 19%
Pessimistic 29% 30% 29% 40% 30% 24% 27% 30% 28% 25% 33%
Proud 20% 23% 16% 9% 17% 21% 32% 23% 9% 18% 14%
Regretful that | voted for him 2% 2% 1% 2% 3% 2% 0% 1% 4% 3% 2%
Wishing | had voted for him 3% 4% 1% 1% 5% 2% 1% 2% 2% 4% 7%
Angry 32% 29% 34% 43% 31% 28% 27% 29% 40% 37% 34%
Totals (2,216) (1,077) (1,139) (486) (521) (755) (455) (1,464) (293) (251) (208)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Motivated 24% 14% 24% 42% 38% 21% 17% 18% 38%
Like | have a voice 20% 4% 23% 41% 39% 16% 5% 13% 40%
Scared 39% 63% 38% 11% 17% 43% 70% 39% 15%
Optimistic 33% 11% 37% 62% 62% 27% 7% 29% 60%
Pessimistic 29% 49% 31% 5% 9% 34% 61% 28% 8%
Proud 20% 5% 18% 46% 36% 16% 4% 12% 43%
Regretful that | voted for him 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1%
Wishing | had voted for him 3% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 3%
Angry 32% 58% 29% 5% 8% 37% 68% 30% 8%
Totals (2,216) (668) (716) (546) (384) (1,826) (521) (947) (698)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Motivated 24% 15% 46% 16% 52% 34% 6% 11%
Like I have a voice 20% 2% 49% 8% 49% 34% 5% 3%
Scared 39% 73% 6% 52% 2% 11% 56% 69%
Optimistic 33% 4% 69% 27% 63% 70% 15% 4%

continued on the next page ...
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Trump Supporter

2016 Vote
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Pessimistic 29% 61% 5% 50% 3% 6% 43% 53%
Proud 20% 1% 49% 4% 65% 22% 2% 2%
Regretful that | voted for him 2% 1% 2% 0% 0% 1% 4% 1%
Wishing | had voted for him 3% 1% 1% 4% 3% 5% 1% 2%
Angry 32% 68% 2% 41% 3% 1% 27% 2%
Totals (2,216) (580) (559) (69) (472) (477) (468) (762)
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4. Trump Start
Regardless of whether you support him, how would you describe what you've seen of the Trump Administration so far:
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Off to a good start 39% 44% 33% 30% 34% 44% 44% 44% 21% 31% 31%
Off to a rough start 61% 56% 67% 70% 66% 56% 56% 56% 79% 69% 69%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,169) (1,057) (1,112) (462) (503) (750) (454) (1,454) (272) (237) (205)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Off to a good start 39% 12% 40% 2% 64% 33% 9% 34% 67%
Off to a rough start 61% 88% 60% 28% 36% 67% 91% 66% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,169) (667) (705) (545) (384) (1,782) (521) (923) (697)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Off to a good start 39% 5% 7% 24% 85% 66% 17% 5%
Off to a rough start 61% 95% 23% 76% 15% 34% 83% 95%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,169) (579) (556) (67) (472) (473) (452) (753)
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5. Trump Campaign

Compared to what he promised in the campaign, do you feel Trump is doing...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More than he said 15% 15% 14% 11% 18% 16% 13% 14% 11% 21% 20%
Less than he said 18% 19% 16% 26% 18% 15% 13% 14% 31% 20% 21%
About what he said he would 67% 65% 69% 63% 63% 68% 74% 2% 57% 59% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,171) (1,061) (1,109) (464) (511) (742) (453) (1,453) (277) (239) (202)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
More than he said 15% 12% 12% 23% 17% 14% 10% 15% 18%
Less than he said 18% 25% 15% 8% 7% 20% 23% 20% 11%
About what he said he would 67% 63% 73% 69% 76% 65% 67% 65% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,171) (662) (706) (543) (384) (1,784) (516) (929) (696)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
More than he said 15% 9% 21% 8% 31% 11% 7% 12%
Less than he said 18% 27% 4% 23% 4% 7% 21% 31%
About what he said he would 67% 64% 75% 69% 64% 82% 72% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,171) (576) (557) (65) (471) (477) (455) (741)
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6.a. How to Evaluate Trump — Whether he brings jobs
Regardless of how you feel, how much should the following factors matter to people when evaluating Donald Trump’s presidency?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 63% 63% 62% 50% 59% 68% 73% 68% 54% 50% 56%
Some 26% 26% 25% 32% 29% 22% 22% 26% 22% 27% 28%
Not part of it 11% 10% 12% 18% 13% 10% 5% 6% 24% 23% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,145) (1,039) (1,106) (443) (508) (742) (452) (1,441) (270) (232) (203)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
A lot 63% 53% 65% 79% 76% 60% 53% 59% 75%
Some 26% 30% 26% 19% 21% 27% 35% 25% 20%
Not part of it 11% 17% 8% 2% 3% 13% 12% 16% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,145) (655) (703) (538) (382) (1,761) (516) (914) (690)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
A lot 63% 51% 83% 66% 7% 78% 61% 47%
Some 26% 35% 16% 25% 18% 21% 30% 30%
Not part of it 11% 14% 1% 9% 5% 1% 9% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(455) (735)

(Weighted N) (2,145) (575) (555) (66) (468) (464)
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6.b. How to Evaluate Trump — Whether he’s conservative enough

Regardless of how you feel, how much should the following factors matter to people when evaluating Donald Trump’s presidency?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 22% 24% 21% 16% 21% 24% 28% 22% 30% 22% 19%
Some 39% 37% 40% 36% 35% 40% 45% 41% 28% 38% 36%
Not part of it 39% 39% 39% 48% 44% 36% 28% 37% 42% 40% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,135) (1,030) (1,105) (441) (507) (736) (452) (1,439) (269) (228) (198)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
A lot 22% 14% 22% 34% 31% 21% 14% 19% 34%
Some 39% 32% 37% 49% 47% 37% 30% 37% 47%
Not part of it 39% 54% 41% 17% 22% 42% 56% 44% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,135) (651) (701) (534) (381) (1,752) (514) (911) (685)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
A lot 22% 14% 33% 21% 36% 25% 14% 17%
Some 39% 29% 48% 34% 44% 51% 43% 25%
Not part of it 39% 57% 19% 45% 20% 24% 43% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,135) (572) (555) (66) (466) (466) (453) (728)
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6.c. How to Evaluate Trump — Whether America stays safe
Regardless of how you feel, how much should the following factors matter to people when evaluating Donald Trump’s presidency?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 69% 66% 2% 53% 60% 75% 84% 76% 58% 53% 55%
Some 20% 24% 16% 28% 28% 15% 12% 19% 15% 28% 26%
Not part of it 11% 10% 12% 19% 12% 10% 3% 5% 28% 19% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,150) (1,041) (1,108) (445) (509) (742) (454) (1,443) (270) (232) (205)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
A lot 69% 57% 70% 87% 87% 65% 58% 64% 84%
Some 20% 28% 21% 10% 11% 22% 32% 21% 10%
Not part of it 11% 15% 8% 3% 3% 13% 11% 15% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,150) (656) (703) (540) (381) (1,766) (516) (916) (692)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
A lot 69% 58% 91% 65% 88% 82% 63% 53%
Some 20% 29% 8% 30% 9% 16% 25% 26%
Not part of it 11% 13% 2% 5% 4% 2% 12% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,150) (576) (556) (67) (468) (466) (456) (738)

11
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6.d. How to Evaluate Trump — What he says and how he handles himself as President
Regardless of how you feel, how much should the following factors matter to people when evaluating Donald Trump’s presidency?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 61% 60% 63% 50% 59% 64% 70% 66% 53% 48% 55%
Some 27% 30% 24% 31% 28% 25% 25% 28% 17% 31% 29%
Not part of it 12% 11% 13% 19% 13% 11% 5% 6% 30% 22% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,149) (1,040) (1,109) (443) (509) (750) (447) (1,441) (270) (235) (203)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
A lot 61% 68% 62% 62% 63% 61% 77% 56% 57%
Some 27% 17% 29% 33% 33% 25% 14% 28% 34%
Not part of it 12% 15% 9% 5% 4% 14% 9% 16% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,149) (656) (701) (539) (378) (1,769) (515) (913) (692)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
A lot 61% 76% 59% 66% 59% 57% 58% 68%
Some 27% 12% 38% 29% 33% 40% 29% 13%
Not part of it 12% 12% 3% 5% 8% 3% 13% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(456) (736)

(Weighted N) (2,149) (575) (554) (67) (465) (470)
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7. Trump Tweets
What do you think of Donald Trump’s tweets?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
I like it, it is a way for the President to
speak directly to people 26% 31% 21% 21% 24% 27% 31% 29% 16% 20% 27%
| don't like it, it isn’t how a President
should communicate 44% 41% 47% 46% 44% 44% 42% 43% 52% 43% 42%
| don’t pay attention either way 30% 28% 32% 33% 31% 29% 26% 28% 32% 37% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,185) (1,063) (1,121) (465) (516) (749) (455) (1,455) (285) (241) (203)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
| like it, it is a way for the President to
speak directly to people 26% 12% 28% 49% 38% 23% 9% 21% 45%
| don't like it, it isn’t how a President
should communicate 44% 71% 42% 21% 29% 47% 76% 42% 24%
| don't pay attention either way 30% 17% 31% 31% 32% 29% 15% 37% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,185) (666) (712) (546) (383) (1,799) (518) (941) (698)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don'’t support but could Do not support
| like it, it is a way for the President to
speak directly to people 26% 5% 53% 15% 63% 39% 11% 5%
| don't like it, it isn’t how a President
should communicate 44% 83% 17% 58% 8% 25% 53% 75%
| don’t pay attention either way 30% 12% 30% 27% 29% 36% 36% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,185) (579) (557) (67) (471) (477) (459) (750)
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8.a. Trump Priorities — Immigration and the wall
How would you rate these as priorities for Donald Trump to focus on right now? Only one can be TOP priority.
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Top priority 12% 13% 12% 11% 13% 10% 15% 13% 7% 16% 10%
High priority 39% 38% 39% 31% 35% 40% 48% 41% 33% 31% 36%
Medium priority 21% 21% 22% 20% 24% 25% 15% 21% 22% 25% 24%
Not a priority 28% 28% 28% 38% 28% 24% 22% 25% 38% 28% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,104) (1,020) (1,083) (436) (495) (732) (441) (1,421) (263) (219) (200)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Top priority 12% 9% 11% 17% 17% 11% 8% 11% 17%
High priority 39% 23% 40% 58% 53% 35% 19% 35% 57%
Medium priority 21% 23% 24% 14% 20% 22% 24% 25% 15%
Not a priority 28% 45% 26% 10% 10% 32% 50% 28% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,104) (641) (691) (532) (377) (1,725) (509) (893) (681)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Top priority 12% 7% 17% 6% 20% 15% 7% 9%
High priority 39% 19% 61% 33% 62% 57% 33% 16%
Medium priority 21% 23% 16% 25% 11% 21% 34% 20%
Not a priority 28% 52% 6% 36% 7% 7% 26% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,104) (560) (547) (66) (463) (462) (441) (719)
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8.b. Trump Priorities — The Supreme Court
How would you rate these as priorities for Donald Trump to focus on right now? Only one can be TOP priority.
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Top priority 8% 9% 7% 6% 6% 8% 14% 9% 4% 3% 11%
High priority 47% 49% 45% 40% 47% 47% 52% 50% 38% 37% 44%
Medium priority 32% 29% 35% 35% 36% 32% 25% 29% 41% 41% 32%
Not a priority 13% 13% 13% 19% 11% 13% 9% 11% 17% 19% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,095) (1,019) (1,076) (440) (498) (724) (432) (1,411) (262) (220) (201)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Top priority 8% 4% 8% 14% 14% 7% 5% 5% 14%
High priority 47% 37% 50% 59% 54% 45% 39% 43% 58%
Medium priority 32% 39% 31% 23% 25% 34% 37% 38% 21%
Not a priority 13% 20% 11% 5% 7% 14% 19% 14% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,095) (637) (690) (525) (369) (1,723) (509) (892) (674)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Top priority 8% 6% 14% 12% 12% 10% 7% 6%
High priority 47% 38% 65% 48% 59% 57% 43% 35%
Medium priority 32% 37% 17% 30% 23% 27% 41% 36%
Not a priority 13% 19% 3% 10% 6% 6% 10% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,095) (564) (539) (66) (457) (460) (442) (717)
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8.c. Trump Priorities — The Economy
How would you rate these as priorities for Donald Trump to focus on right now? Only one can be TOP priority.
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Top priority 32% 33% 30% 27% 34% 36% 26% 32% 36% 32% 27%
High priority 49% 47% 50% 40% 45% 51% 58% 52% 40% 34% 52%
Medium priority 11% 11% 12% 18% 12% 7% 12% 11% 11% 17% 10%
Not a priority 8% 8% 8% 14% 9% 6% 4% 5% 14% 17% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,108) (1,030) (1,078) (438) (503) (731) (436) (1,419) (260) (226) (203)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Top priority 32% 33% 37% 25% 26% 33% 35% 34% 27%
High priority 49% 41% 49% 60% 61% 46% 40% 46% 59%
Medium priority 11% 16% 10% 9% 10% 12% 16% 12% 8%
Not a priority 8% 11% 5% 6% 4% 9% 10% 8% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,108) (645) (686) (531) (372) (1,734) (510) (895) (683)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Top priority 32% 39% 27% 47% 24% 30% 37% 35%
High priority 49% 37% 64% 37% 64% 59% 45% 35%
Medium priority 11% 15% 7% 13% 7% 7% 12% 17%
Not a priority 8% 9% 3% 3% 5% 4% 6% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,108) (567) (542) (66) (456) (464) (446) (722)
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8.d. Trump Priorities — ISIS and terrorism
How would you rate these as priorities for Donald Trump to focus on right now? Only one can be TOP priority.
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Top priority 27% 22% 31% 19% 21% 30% 37% 29% 27% 20% 23%
High priority 49% 51% 46% 39% 50% 51% 53% 51% 41% 42% 47%
Medium priority 16% 16% 16% 27% 20% 12% 7% 14% 18% 21% 24%
Not a priority 8% 10% 7% 15% 10% 7% 3% 6% 15% 17% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,101) (1,019) (1,082) (438) (500) (730) (432) (1,422) (257) (222) (200)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Top priority 27% 22% 26% 37% 36% 25% 18% 26% 35%
High priority 49% 45% 51% 53% 53% 48% 44% 48% 53%
Medium priority 16% 20% 17% 7% 8% 18% 26% 17% 7%
Not a priority 8% 13% 7% 3% 3% 10% 12% 9% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,101) (644) (683) (531) (374) (1,724) (508) (892) (680)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Top priority 27% 17% 37% 15% 35% 37% 26% 16%
High priority 49% 46% 55% 50% 55% 52% 52% 40%
Medium priority 16% 26% 5% 29% 4% 9% 16% 28%
Not a priority 8% 12% 2% 6% 5% 2% 6% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,101) (564) (546) (66) (453) (463) (445) (719)
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8.e. Trump Priorities — Wall Street reform
How would you rate these as priorities for Donald Trump to focus on right now? Only one can be TOP priority.
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Top priority 6% 8% 4% 10% 4% 5% 4% 6% 7% 2% 6%
High priority 34% 36% 33% 34% 34% 36% 33% 35% 29% 30% 43%
Medium priority 38% 33% 42% 31% 42% 38% 41% 38% 37% 40% 34%
Not a priority 22% 23% 21% 25% 20% 21% 22% 21% 27% 29% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,094) (1,021) (1,073) (440) (501) (723) (430) (1,409) (262) (221) (201)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Top priority 6% 11% 6% 1% 1% 7% 16% 4% 1%
High priority 34% 33% 37% 35% 36% 34% 38% 32% 34%
Medium priority 38% 31% 38% 45% 41% 37% 28% 41% 41%
Not a priority 22% 26% 19% 20% 22% 22% 18% 23% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,094) (640) (685) (525) (369) (1,722) (508) (893) (673)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Top priority 6% 13% 1% 8% 0% 1% 6% 12%
High priority 34% 37% 35% 40% 38% 32% 35% 34%
Medium priority 38% 29% 43% 36% 39% 47% 41% 29%
Not a priority 22% 21% 21% 17% 23% 20% 19% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,094) (562) (538) (66) (454) (461) (445) (714)
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9.a. Trump Actions — His travel ban
On each of these, have Donald Trump’s actions...
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Gone too far 49% 48% 51% 64% 50% 45% 41% 45% 67% 50% 52%
Not gone far enough 17% 21% 14% 19% 19% 16% 17% 16% 15% 25% 23%
Been about right 33% 32% 35% 17% 32% 39% 42% 39% 18% 24% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,141) (1,037) (1,104) (443) (503) (744) (451) (1,444) (275) (219) (202)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Gone too far 49% 77% 48% 16% 24% 55% 86% 53% 16%
Not gone far enough 17% 12% 17% 22% 17% 18% 9% 18% 23%
Been about right 33% 11% 35% 62% 59% 28% 5% 29% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,141) (656) (704) (545) (382) (1,756) (519) (909) (695)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Gone too far 49% 90% 11% 68% 5% 17% 67% 88%
Not gone far enough 17% 6% 23% 11% 28% 25% 13% 9%
Been about right 33% 5% 66% 20% 67% 58% 20% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,141) (574) (555) (66) (466) (470) (447) (737)
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9.b. Trump Actions — His Supreme Court pick
On each of these, have Donald Trump’s actions...
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Gone too far 30% 26% 34% 39% 30% 25% 27% 27% 44% 34% 29%
Not gone far enough 16% 17% 16% 26% 20% 14% 6% 11% 23% 31% 31%
Been about right 54% 57% 51% 35% 49% 61% 67% 63% 33% 35% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,131) (1,035) (1,097) (439) (503) (739) (451) (1,437) (272) (220) (202)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Gone too far 30% 55% 24% 5% 12% 34% 63% 28% 7%
Not gone far enough 16% 16% 15% 11% 9% 18% 11% 22% 13%
Been about right 54% 29% 61% 83% 79% 48% 26% 50% 80%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,131) (651) (701) (544) (379) (1,750) (514) (904) (695)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Gone too far 30% 61% 3% 28% 6% 4% 30% 62%
Not gone far enough 16% 12% 6% 12% 11% 15% 23% 17%
Been about right 54% 26% 91% 59% 83% 82% 46% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,131) (569) (553) (66) (468) (467) (446) (730)
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9.c. Trump Actions — His dealings with foreign allies
On each of these, have Donald Trump’s actions...
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Gone too far 43% 41% 45% 55% 41% 41% 40% 41% 55% 41% 50%
Not gone far enough 18% 19% 17% 23% 24% 16% 12% 15% 25% 28% 23%
Been about right 38% 40% 37% 23% 35% 44% 49% 45% 20% 31% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,120) (1,035) (1,085) (435) (497) (741) (446) (1,432) (265) (225) (197)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Gone too far 43% 73% 41% 13% 17% 49% 80% 43% 17%
Not gone far enough 18% 15% 17% 17% 14% 19% 11% 23% 18%
Been about right 38% 13% 43% 69% 68% 32% 9% 34% 66%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,120) (652) (698) (543) (378) (1,739) (514) (899) (693)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Gone too far 43% 83% 9% 56% 5% 13% 52% 82%
Not gone far enough 18% 11% 14% 14% 18% 20% 22% 15%
Been about right 38% 6% 77% 29% 7% 67% 26% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,120) (576) (552) (67) (463) (464) (439) (733)
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10.a. Trump and Opposition — Republicans in Congress
If these groups DO NOT go along with what Donald Trump wants, what should he do?
Asked of Trump Supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ignore them 10% 14% 7% 16% 12% 8% 11% 8% * 14% 24%
Try to work it out 85% 81% 89% 70% 85% 89% 86% 88% * 81% 71%
Do things their way 5% 5% 4% 13% 3% 4% 3% 4% * 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (953) (500) (453) (126) (194) (371) (262) (764) (50) (76) (62)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Ignore them 10% 18% 16% 6% 5% 13% * 12% 9%
Try to work it out 85% 74% 81% 88% 89% 83% 82% 87%
Do things their way 5% 7% 3% 5% 6% 4% * 5% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (953) (66) (342) (483) (306) (647) (46) (334) (570)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Ignore them 10% 8% 12% 9% *
Try to work it out 85% 88% 81% 89% *
Do things their way 5% 3% 7% 2% *
Totals 100% * 100% * 100% 100% * *
(Weighted N) (953) (22) (552) (13) (460) (461) (25) (6)
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10.b. Trump and Opposition — Democrats in Congress
If these groups DO NOT go along with what Donald Trump wants, what should he do?
Asked of Trump Supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ignore them 40% 46% 32% 39% 34% 38% 46% 40% * 40% 39%
Try to work it out 57% 51% 65% 50% 62% 61% 53% 58% * 56% 51%
Do things their way 3% 3% 3% 11% 4% 1% 1% 2% * 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (956) (503) (453) (126) (196) (371) (263) (767) (50) (76) (62)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Ignore them 40% 35% 41% 43% 37% 41% * 28% 47%
Try to work it out 57% 59% 58% 55% 61% 56% 67% 52%
Do things their way 3% 6% 1% 3% 2% 3% * 5% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (956) (68) (342) (485) (306) (650) (46) (334) (574)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Ignore them 40% 46% 48% 32% *
Try to work it out 57% 53% 48% 66% *
Do things their way 3% 1% 4% 2% *
Totals 100% * 100% * 100% 100% * *
(Weighted N) (956) (24) (553) (13) (461) (462) (25) (6)
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10.c. Trump and Opposition — The Federal Courts and judges
If these groups DO NOT go along with what Donald Trump wants, what should he do?
Asked of Trump Supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ignore them 15% 18% 12% 22% 19% 10% 15% 13% * 30% 23%
Try to work it out 80% 7% 84% 68% 7% 86% 80% 83% * 65% 75%
Do things their way 5% 6% 4% 10% 4% 3% 5% 4% * 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (948) (496) (452) (123) (194) (367) (263) (763) (50) (76) (59)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Ignore them 15% 25% 17% 13% 11% 17% * 17% 13%
Try to work it out 80% 67% 80% 82% 85% 78% * 78% 83%
Do things their way 5% 8% 4% 5% 4% 5% * 5% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (948) (66) (341) (482) (304) (643) (46) (330) (569)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Ignore them 15% 13% 20% 10% *
Try to work it out 80% 83% 75% 85% *
Do things their way 5% 4% 5% 5% *
Totals 100% * 100% * 100% 100% * *
(Weighted N) (948) (22) (552) (13) (458) (457) (25) (6)
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10.d. Trump and Opposition — Advisors who disagree with him
If these groups DO NOT go along with what Donald Trump wants, what should he do?
Asked of Trump Supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ignore them 16% 18% 14% 26% 17% 13% 14% 12% * 23% 39%
Try to work it out 80% 78% 81% 64% 78% 84% 83% 84% * 70% 57%
Do things their way 4% 4% 5% 10% 5% 3% 3% 4% * 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (954) (501) (453) (126) (194) (370) (263) (766) (50) (76) (62)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Ignore them 16% 23% 15% 15% 15% 16% * 16% 14%
Try to work it out 80% 2% 82% 80% 81% 79% * 79% 83%
Do things their way 4% 4% 3% 5% 3% 5% * 5% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (954) (66) (342) (484) (305) (648) (46) (334) (572)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Ignore them 16% 13% 20% 12% *
Try to work it out 80% 84% 76% 83% *
Do things their way 4% 3% 4% 4% *
Totals 100% * 100% * 100% 100% * *
(Weighted N) (954) (22) (553) (13) (461) (460) (25) (6)
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11. Trump and Facts
When people challenge Donald Trump about whether things he and his Administration say are correct, or not correct, do you feel...
Asked of Trump Supporters
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Trump and the Administration usually
turn out to be right on the facts 46% 48% 43% 32% 40% 48% 54% 47% * 37% 46%
Facts are debatable and Trump and
the Administration are usually just
trying to make a point 39% 35% 44% 33% 43% 41% 37% 39% * 44% 39%
Trump and his Administration have
just misspoken 7% 8% 6% 18% 7% 6% 3% 7% * 15% 7%
Trump and the Administration have
been wrong on the facts 8% 9% 7% 17% 10% 5% 6% 7% * 5% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (966) (504) (462) (127) (201) (376) (263) (774) (50) (79) (83)

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Trump and the Administration usually
turn out to be right on the facts 46% 31% 46% 48% 52% 43% * 37% 52%
Facts are debatable and Trump and
the Administration are usually just
trying to make a point 39% 51% 40% 37% 34% 42% * 46% 34%
Trump and his Administration have
just misspoken 7% 10% 8% 6% 8% 7% * 8% 6%
Trump and the Administration have
been wrong on the facts 8% 8% 6% 8% 6% 9% * 9% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (966) (70) (341) (488) (303) (663) (46) (338) (577)
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Trump and the Administration usually
turn out to be right on the facts 46% * 51% * 60% 34% * *

continued on the next page . ..
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continued from previous page
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support

Facts are debatable and Trump and

the Administration are usually just

trying to make a point 39% * 36% * 32% 47% * *
Trump and his Administration have

just misspoken 7% * 6% * 5% 9% * *
Trump and the Administration have

been wrong on the facts 8% * 7% * 4% 10% * *
Totals 100% * 100% * 100% 100% * *

(Weighted N) (966) (24) (558) (13) (467) (467) (25) (6)
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12.a. Change Support for Trump’s Supporters — If he doesn’t build the wall
If these things happen, what would it do to your support for Donald Trump?
Asked of Trump Supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Lose all support 8% 11% 5% 17% 5% 8% 6% 8% * 6% 8%
Lose some support 45% 47% 43% 34% 40% 44% 54% 45% * 32% 54%
Wouldn’t change support 47% 42% 52% 49% 54% 48% 40% 47% * 62% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (961) (502) (459) (126) (200) (872) (263) (771) (50) (79) (62)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Lose all support 8% 12% 10% 7% 9% 8% * 6% 8%
Lose some support 45% 51% 48% 42% 44% 45% * 48% 44%
Wouldn’t change support 47% 37% 42% 51% 47% 47% * 46% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (961) (68) (341) (488) (307) (654) (46) (333) (578)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Lose all support 8% 7% 6% 10% *
Lose some support 45% 48% 46% 44% *
Wouldn’t change support 47% 45% 48% 46% *
Totals 100% * 100% * 100% 100% * *
(Weighted N) (961) (24) (552) (13) (464) (465) (25) (6)
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12.b. Change Support for Trump’s Supporters — If he doesn’t fix the economy
If these things happen, what would it do to your support for Donald Trump?
Asked of Trump Supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Lose all support 13% 15% 12% 23% 17% 13% 8% 12% * 22% 23%
Lose some support 53% 52% 54% 48% 49% 54% 56% 55% * 40% 42%
Wouldn’t change support 34% 33% 34% 30% 33% 33% 36% 34% * 38% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (957) (503) (454) (123) (200) (870) (264) (770) (48) (76) (62)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Lose all support 13% 26% 18% 8% 9% 15% * 16% 11%
Lose some support 53% 34% 57% 53% 57% 51% * 56% 53%
Wouldn’t change support 34% 40% 25% 39% 34% 33% * 27% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (957) (65) (338) (489) (307) (650) (45) (330) (579)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Lose all support 13% 11% 8% 19% *
Lose some support 53% 56% 45% 61% *
Wouldn’t change support 34% 34% 48% 20% *
Totals 100% * 100% * 100% 100% * *
(Weighted N) (957) (24) (5651) (13) (460) (465) (25) (6)
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12.c. Change Support for Trump’s Supporters — If he doesn’t defeat ISIS
If these things happen, what would it do to your support for Donald Trump?
Asked of Trump Supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Lose all support 10% 12% 8% 14% 9% 10% 10% 8% * 22% 24%
Lose some support 43% 44% 42% 42% 44% 44% 42% 45% * 41% 41%
Wouldn’t change support 47% 44% 50% 44% 46% 47% 48% 48% * 37% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (965) (506) (459) (126) (200) (375) (264) (774) (50) (79) (62)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Lose all support 10% 22% 10% 9% 5% 13% * 12% 8%
Lose some support 43% 37% 49% 40% 46% 42% * 46% 41%
Wouldn’t change support 47% 42% 42% 51% 49% 45% * 42% 51%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (965) (68) (342) (490) (309) (656) (46) (335) (580)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Lose all support 10% 9% 9% 11% *
Lose some support 43% 43% 35% 52% *
Wouldn’t change support 47% 48% 56% 37% *
Totals 100% * 100% * 100% 100% * *
(Weighted N) (965) (23) (555) (13) (468) (465) (25) (6)
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12.d. Change Support for Trump’s Supporters — If he doesn’t lower my taxes
If these things happen, what would it do to your support for Donald Trump?
Asked of Trump Supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Lose all support 9% 9% 8% 8% 15% 9% 4% 8% * 18% 7%
Lose some support 41% 47% 34% 43% 43% 42% 37% 41% * 30% 47%
Wouldn’t change support 50% 43% 58% 49% 42% 49% 59% 51% * 52% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (960) (503) (458) (126) (199) (872) (264) (771) (48) (79) (62)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Lose all support 9% 17% 9% 7% 9% 9% * 8% 7%
Lose some support 41% 29% 47% 38% 36% 44% * 49% 38%
Wouldn’t change support 50% 54% 43% 55% 55% 48% * 44% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (960) (66) (339) (489) (308) (652) (46) (334) (577)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Lose all support 9% 6% 5% 12% *
Lose some support 41% 41% 35% 49% *
Wouldn’t change support 50% 53% 60% 40% *
Totals 100% * 100% * 100% 100% * *
(Weighted N) (960) (22) (5651) (13) (464) (464) (25) (6)
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12.e. Change Support for Trump’s Supporters — If he acts like a typical politician
If these things happen, what would it do to your support for Donald Trump?
Asked of Trump Supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Lose all support 32% 38% 25% 15% 23% 34% 43% 32% * 26% 35%
Lose some support 42% 38% 46% 44% 43% 41% 41% 43% * 35% 43%
Wouldn’t change support 26% 24% 28% 41% 33% 25% 16% 25% * 39% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (964) (505) (459) (126) (199) (374) (264) (772) (50) (79) (62)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Lose all support 32% 25% 39% 29% 31% 32% * 33% 32%
Lose some support 42% 37% 40% 44% 44% 41% 36% 45%
Wouldn’t change support 26% 38% 21% 27% 26% 27% * 31% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (964) (66) (342) (489) (309) (655) (46) (336) (578)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Lose all support 32% 34% 28% 35% *
Lose some support 42% 44% 41% 44% *
Wouldn’t change support 26% 22% 30% 21% *
Totals 100% * 100% * 100% 100% * *
(Weighted N) (964) (22) (554) (13) (467) (464) (25) (6)
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12.f. Change Support for Trump’s Supporters — If he gets too close to Russia
If these things happen, what would it do to your support for Donald Trump?
Asked of Trump Supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Lose all support 6% 7% 6% 8% 6% 7% 5% 6% * 8% 10%
Lose some support 34% 32% 36% 37% 40% 29% 35% 34% * 29% 42%
Wouldn’t change support 60% 61% 58% 55% 55% 63% 60% 61% * 63% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (962) (505) (458) (126) (198) (374) (264) (771) (50) (79) (62)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Lose all support 6% 20% 7% 4% 8% 6% * 9% 4%
Lose some support 34% 33% 31% 34% 38% 32% 33% 33%
Wouldn’t change support 60% 47% 62% 62% 54% 62% * 58% 62%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (962) (66) (341) (489) (307) (655) (46) (334) (578)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Lose all support 6% 4% 3% 8% *
Lose some support 34% 29% 24% 43% *
Wouldn’t change support 60% 66% 2% 49% *
Totals 100% * 100% * 100% 100% * *
(Weighted N) (962) (22) (553) (13) (467) (463) (25) (6)
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12.g. Change Support for Trump’s Supporters — If he repeals and replaces Obamacare
If these things happen, what would it do to your support for Donald Trump?
Asked of Trump Supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Lose all support 5% 6% 4% 7% 3% 7% 1% 4% * 5% 4%
Lose some support 15% 17% 13% 24% 16% 13% 14% 12% * 27% 22%
Wouldn’t change support 80% 7% 83% 69% 82% 80% 85% 83% * 68% 74%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (960) (502) (458) (126) (198) (871) (264) (768) (50) (79) (62)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Lose all support 5% 8% 3% 6% 5% 4% * 2% 5%
Lose some support 15% 40% 15% 10% 10% 18% * 26% 8%
Wouldn’t change support 80% 52% 82% 85% 84% 78% * 2% 87%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (960) (66) (340) (487) (307) (653) (46) (335) (575)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Lose all support 5% 3% 5% 4% *
Lose some support 15% 9% 12% 19% *
Wouldn’t change support 80% 87% 84% 7% *
Totals 100% * 100% * 100% 100% * *
(Weighted N) (960) (22) (552) (13) (466) (462) (25) (6)
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13.a. Agree ) .
You've probably seen or heard about people who are protesting and opposed to President Trump. In general, do you think those people opposed to Trump are...
Asked of Trump Supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Patriotic, in their own way 31% 30% 31% 38% 34% 31% 23% 30% * 31% 30%
Dangerous 74% 74% 2% 69% 2% 67% 85% 75% * 59% 65%
Principled, even if you disagree 32% 33% 30% 42% 34% 34% 21% 32% * 27% 27%
Naive or uninformed 7% 78% 74% 65% 73% 75% 84% 78% * 71% 72%
Losers 63% 68% 55% 58% 54% 59% 74% 63% * 55% 67%
Totals (967) (506) (460) (126) (199) (377) (264) (775) (50) (79) (62)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Patriotic, in their own way 31% 50% 30% 27% 29% 31% * 38% 24%
Dangerous 74% 60% 5% 78% 76% 2% * 65% 80%
Principled, even if you disagree 32% 53% 29% 31% 32% 32% * 34% 29%
Naive or uninformed 7% 2% 75% 81% 7% 76% * 69% 82%
Losers 63% 43% 59% 68% 59% 63% * 53% 69%
Totals (967) (68) (342) (489) (308) (659) (46) (338) (579)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Patriotic, in their own way 31% * 24% * 22% 38% * *
Dangerous 74% * 82% * 81% 67% * *
Principled, even if you disagree 32% * 27% * 26% 36% * *
Naive or uninformed 7% * 82% * 83% 1% * *
Losers 63% * 69% * 73% 52% * *
Totals (967) (23) (554) (13) (466) (468) (25) (6)
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13.b. Disagree ) .
You've probably seen or heard about people who are protesting and opposed to President Trump. In general, do you think those people opposed to Trump are...
Asked of Trump Supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Patriotic, in their own way 69% 69% 67% 61% 64% 68% 74% 68% * 69% 70%
Dangerous 26% 25% 26% 31% 27% 32% 13% 23% * 41% 35%
Principled, even if you disagree 68% 66% 67% 57% 66% 63% 76% 66% * 73% 73%
Naive or uninformed 23% 20% 25% 33% 27% 23% 14% 20% * 29% 28%
Losers 37% 32% 43% 42% 44% 40% 25% 35% * 45% 33%
Totals (967) (506) (460) (126) (199) (377) (264) (775) (50) (79) (62)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Patriotic, in their own way 69% 47% 70% 71% 69% 68% * 62% 75%
Dangerous 26% 37% 25% 21% 22% 27% * 34% 18%
Principled, even if you disagree 68% 46% 69% 67% 65% 67% * 64% 69%
Naive or uninformed 23% 28% 25% 18% 22% 23% * 29% 17%
Losers 37% 54% 40% 31% 40% 35% * 46% 30%
Totals (967) (68) (342) (489) (308) (659) (46) (338) (579)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Patriotic, in their own way 69% * 75% * 7% 61% * *
Dangerous 26% * 17% * 18% 32% * *
Principled, even if you disagree 68% * 2% * 73% 62% * *
Naive or uninformed 23% * 17% * 17% 27% * *
Losers 37% * 29% * 26% 46% * *
Totals (967) (23) (554) (13) (466) (468) (25) (6)
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14.a. Change Support for Opponents — If he gives up on the wall
If these things happened, what would it do to your support for Donald Trump?
Asked of Trump Non-supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Gain full support 13% 16% 11% 16% 11% 10% 17% 11% 12% 23% 17%
Gain some support 40% 38% 42% 48% 41% 38% 30% 48% 23% 31% 41%
Wouldn’t change 47% 46% 47% 36% 48% 52% 53% 42% 65% 46% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,161) (528) (632) (312) (298) (365) (186) (663) (212) (146) (139)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Gain full support 13% 10% 13% 38% 20% 13% 9% 16% 18%
Gain some support 40% 39% 46% 38% 40% 40% 50% 34% 34%
Wouldn’t change 47% 51% 41% 24% 40% 47% 42% 50% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,161) (585) (357) (55) (74) (1,086) (468) (562) (116)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Gain full support 13% 9% * 11% * 18% 10%
Gain some support 40% 47% * 50% * 44% 39%
Wouldn’t change 47% 45% * 39% * 38% 51%
Totals 100% 100% * 100% * 100% 100%
(Weighted N) (1,161) (547) (0) (58) (0) (427) (718)
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14.b. Change Support for Opponents — If he makes the economy better
If these things happened, what would it do to your support for Donald Trump?
Asked of Trump Non-supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Gain full support 21% 22% 20% 16% 27% 21% 20% 17% 26% 21% 31%
Gain some support 47% 48% 46% 52% 44% 45% 47% 50% 36% 48% 47%
Wouldn’t change 32% 29% 34% 32% 29% 34% 33% 32% 39% 31% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,161) (527) (634) (311) (299) (364) (187) (665) (211) (147) (139)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Gain full support 21% 14% 25% 52% 32% 20% 11% 26% 38%
Gain some support 47% 48% 49% 44% 49% 47% 50% 46% 43%
Wouldn’t change 32% 38% 26% 4% 19% 33% 39% 29% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,161) (587) (355) (55) (74) (1,087) (467) (562) (118)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Gain full support 21% 11% * 20% * 37% 11%
Gain some support 47% 51% * 71% * 53% 44%
Wouldn’t change 32% 38% * 9% * 10% 45%
Totals 100% 100% * 100% * * 100% 100%
(Weighted N) (1,161) (546) (0) (58) (0) (0) (427) (719)
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14.c. Change Support for Opponents — If he defeats ISIS
If these things happened, what would it do to your support for Donald Trump?
Asked of Trump Non-supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Gain full support 21% 22% 21% 17% 23% 23% 25% 20% 25% 21% 27%
Gain some support 39% 36% 41% 41% 36% 37% 41% 41% 28% 37% 43%
Wouldn’t change 40% 42% 38% 41% 41% 40% 34% 39% 47% 42% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,157) (526) (631) (311) (298) (363) (185) (663) (209) (146) (139)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Gain full support 21% 18% 21% 47% 29% 21% 11% 27% 34%
Gain some support 39% 39% 39% 32% 45% 38% 42% 37% 36%
Wouldn’t change 40% 44% 39% 21% 26% 41% 47% 36% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,157) (583) (355) (55) (74) (1,083) (465) (561) (116)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Gain full support 21% 13% * 18% * 38% 12%
Gain some support 39% 43% * 46% * 46% 35%
Wouldn’t change 40% 44% * 36% * 16% 54%
Totals 100% 100% * 100% * * 100% 100%
(Weighted N) (1,157) (544) (0) (58) (0) (0) (427) (715)
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14.d. Change Support for Opponents — If he lowers my taxes
If these things happened, what would it do to your support for Donald Trump?
Asked of Trump Non-supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Gain full support 15% 17% 13% 11% 20% 16% 11% 11% 15% 20% 28%
Gain some support 33% 32% 34% 37% 31% 35% 28% 33% 34% 34% 35%
Wouldn’t change 52% 50% 53% 52% 49% 49% 61% 57% 52% 46% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,162) (526) (637) (314) (300) (364) (184) (661) (214) (148) (139)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Gain full support 15% 10% 17% 41% 18% 15% 10% 16% 27%
Gain some support 33% 31% 36% 45% 46% 32% 25% 38% 45%
Wouldn’t change 52% 59% 47% 15% 36% 53% 65% 46% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,162) (586) (354) (54) (74) (1,088) (466) (565) (117)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Gain full support 15% 8% * 13% * 24% 9%
Gain some support 33% 30% * 52% * 47% 25%
Wouldn’t change 52% 62% * 34% * 28% 66%
Totals 100% 100% * 100% * 100% 100%
(Weighted N) (1,162) (544) (0) (58) (0) (426) (717)
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14.e. Change Support for Opponents — If he builds infrastructure, roads and bridges
If these things happened, what would it do to your support for Donald Trump?
Asked of Trump Non-supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Gain full support 15% 19% 11% 11% 15% 16% 16% 12% 14% 16% 26%
Gain some support 45% 46% 44% 48% 45% 40% 50% 51% 35% 41% 36%
Wouldn’t change 40% 34% 45% 40% 40% 43% 34% 37% 51% 43% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,158) (527) (631) (311) (299) (362) (186) (661) (210) (147) (139)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Gain full support 15% 10% 21% 34% 16% 15% 10% 16% 24%
Gain some support 45% 47% 46% 50% 58% 44% 50% 41% 45%
Wouldn’t change 40% 43% 33% 16% 26% 41% 39% 42% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,158) (586) (354) (55) (74) (1,084) (468) (559) (117)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Gain full support 15% 10% * 13% * 26% 8%
Gain some support 45% 52% * 60% * 51% 42%
Wouldn’t change 40% 39% * 27% * 23% 50%
Totals 100% 100% * 100% * * 100% 100%
(Weighted N) (1,158) (546) (0) (52) (0) (0) (425) (718)
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14.f. Change Support for Opponents — If he shows respect for people with different views
If these things happened, what would it do to your support for Donald Trump?
Asked of Trump Non-supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Gain full support 24% 26% 23% 21% 26% 25% 26% 22% 24% 27% 34%
Gain some support 48% 46% 50% 53% 46% 45% 47% 55% 33% 42% 39%
Wouldn’t change 28% 29% 27% 26% 28% 30% 27% 23% 43% 31% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,161) (528) (633) (311) (300) (365) (186) (663) (211) (147) (139)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Gain full support 24% 17% 29% 52% 33% 24% 17% 27% 36%
Gain some support 48% 51% 49% 41% 48% 48% 55% 44% 42%
Wouldn’t change 28% 32% 22% 8% 19% 29% 28% 29% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,161) (585) (356) (55) (74) (1,086) (468) (562) (117)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Gain full support 24% 17% * 14% * 39% 15%
Gain some support 48% 57% * 73% * 49% 48%
Wouldn’t change 28% 27% * 14% * 13% 37%
Totals 100% 100% * 100% * * 100% 100%
(Weighted N) (1,161) (546) (0) (58) (0) (0) (429) (716)
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15. Trump Earn new Suporters
Even if he isn’t now, do you think that Donald Trump will try to do things to earn the support of people like you?
Asked of Trump Non-supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, he will eventually 16% 19% 15% 19% 19% 13% 13% 16% 17% 16% 19%
No, he probably won't 84% 81% 85% 81% 81% 87% 87% 84% 83% 84% 81%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,196) (545) (651) (335) (303) (369) (189) (668) (235) (153) (140)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes, he will eventually 16% 10% 22% 57% 34% 15% 8% 19% 33%
No, he probably won't 84% 90% 78% 43% 66% 85% 92% 81% 67%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,196) (597) (366) (55) (74) (1,122) (474) (592) (119)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes, he will eventually 16% 8% * 28% * 33% 5%
No, he probably won’t 84% 92% * 2% * 67% 95%
Totals 100% 100% * 100% * * 100% 100%
(Weighted N) (1,196) (555) (0) (54) (0) (0) (432) (742)
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16. Democrat’s Role
What should Democrats do now?
Asked of Trump Non-supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Oppose everything Trump wants 25% 28% 23% 25% 26% 27% 22% 22% 29% 29% 31%
Oppose the things they care most
about, and cooperate on others 43% 41% 46% 40% 43% 44% 48% 47% 36% 39% 41%
Work with Trump to get the best deal
they can on everything, and look
toward 2020 31% 32% 31% 35% 31% 29% 30% 30% 35% 32% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,172) (536) (636) (325) (296) (364) (188) (664) (221) (149) (138)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Oppose everything Trump wants 25% 29% 19% 16% 13% 26% 32% 21% 21%
Oppose the things they care most
about, and cooperate on others 43% 44% 47% 49% 40% 44% 47% 41% 40%
Work with Trump to get the best deal
they can on everything, and look
toward 2020 31% 27% 34% 34% 47% 30% 21% 38% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,172) (596) (357) (52) (74) (1,097) (473) (569) (116)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Oppose everything Trump wants 25% 27% * 13% * * 6% 37%
Oppose the things they care most
about, and cooperate on others 43% 49% * 46% * * 43% 44%
Work with Trump to get the best deal
they can on everything, and look
toward 2020 31% 24% * 41% * * 51% 19%
Totals 100% 100% * 100% * * 100% 100%
(Weighted N) (1,172) (552) (0) (54) (0) (0) (419) (735)
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17. Trump’s Approach
No matter how you feel about him, do you think Donald Trump’s approach to politics is mainly about:
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Enacting his agenda quickly, making
changes and then going back to his
business 65% 65% 65% 72% 61% 67% 61% 65% 72% 59% 64%
Getting re-elected, keeping a
Republican majority and serving as
long as he can 35% 35% 35% 28% 39% 33% 39% 35% 28% 41% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,108) (1,028) (1,080) (445) (495) (728) (439) (1,416) (272) (221) (199)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Enacting his agenda quickly, making
changes and then going back to his
business 65% 72% 64% 59% 63% 66% 70% 66% 61%
Getting re-elected, keeping a
Republican majority and serving as
long as he can 35% 28% 36% 41% 37% 34% 30% 34% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,108) (658) (692) (529) (368) (1,739) (512) (904) (676)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Enacting his agenda quickly, making
changes and then going back to his
business 65% 70% 61% 74% 49% 68% 69% 70%
Getting re-elected, keeping a
Republican majority and serving as
long as he can 35% 30% 39% 26% 51% 32% 31% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,108) (568) (537) (66) (451) (454) (450) (734)
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18.a. Trump and People Like You — Speaks for people like you
Whether or not you agree with him on everything, do you feel Donald Trump
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Does 44% 48% 40% 27% 39% 50% 56% 51% 21% 32% 36%
Does not 56% 52% 60% 73% 61% 50% 44% 49% 79% 68% 64%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,142) (1,045) (1,097) (447) (500) (745) (449) (1,435) (275) (232) (200)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Does 44% 12% 46% 86% 76% 37% 10% 37% 79%
Does not 56% 88% 54% 14% 24% 63% 90% 63% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,142) (662) (700) (541) (378) (1,763) (519) (914) (694)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Does 44% 6% 93% 27% 93% 84% 16% 3%
Does not 56% 94% 7% 73% 7% 16% 84% 97%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,142) (576) (554) (66) (467) (466) (450) (739)
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18.b. Trump and People Like You — Respects and understands people like you
Whether or not you agree with him on everything, do you feel Donald Trump
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Does 44% 48% 39% 30% 38% 48% 55% 50% 22% 35% 36%
Does not 56% 52% 61% 70% 62% 52% 45% 50% 78% 65% 64%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,142) (1,044) (1,097) (447) (496) (745) (455) (1,440) (275) (229) (198)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Does 44% 13% 46% 84% 75% 37% 11% 37% 76%
Does not 56% 87% 54% 16% 25% 63% 89% 63% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,142) (663) (703) (542) (379) (1,762) (519) (911) (696)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Does 44% 6% 91% 30% 92% 82% 18% 4%
Does not 56% 94% 9% 70% 8% 18% 82% 96%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,142) (575) (555) (66) (464) (468) (453) (738)
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19. Trump & Foreign Policy
Which best describes your view on Trump’s handling of international relations and foreign policy?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
He’s shaking up the old ways that
haven’t worked 32% 34% 31% 20% 30% 37% 41% 38% 19% 21% 23%
I’'m concerned about how he’s dealing
with our allies 45% 43% 48% 51% 48% 43% 41% 42% 56% 47% 51%
| don’t pay much attention to the
allies, all that matters is that he keeps
America safe 16% 15% 16% 19% 17% 14% 14% 13% 19% 25% 19%
He’s doing pretty much the same as
any other President would 7% 8% 6% 10% 6% 6% 4% 7% 6% 8% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,152) (1,042) (1,110) (451) (508) (740) (453) (1,445) (273) (232) (202)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
He’s shaking up the old ways that
haven’t worked 32% 11% 36% 58% 56% 27% 10% 28% 56%
I’'m concerned about how he’s dealing
with our allies 45% 73% 46% 15% 18% 51% 81% 46% 18%
| don’t pay much attention to the
allies, all that matters is that he keeps
America safe 16% 11% 13% 16% 15% 16% 6% 20% 17%
He’s doing pretty much the same as
any other President would 7% 4% 5% 11% 11% 6% 3% 7% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,152) (662) (706) (539) (382) (1,769) (516) (927) (694)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
He’s shaking up the old ways that
haven’t worked 32% 7% 68% 28% 66% 54% 17% 7%
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2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
I’'m concerned about how he’s dealing
with our allies 45% 87% 9% 57% 4% 17% 60% 80%
| don’t pay much attention to the
allies, all that matters is that he keeps
America safe 16% 4% 14% 7% 21% 19% 16% 10%
He’s doing pretty much the same as
any other President would 7% 2% 9% 8% 9% 10% 6% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,152) (577) (553) (67) (465) (469) (452) (745)
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20. Trump’s Legislation
What should Donald Trump’s approach to legislating be right now?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Reaching out to Democrats and
others who don’t back him, trying to
get their support too 61% 57% 64% 67% 59% 59% 61% 57% 69% 66% 69%
Taking care of the people who voted
for him first 39% 43% 36% 33% 41% 41% 39% 43% 31% 34% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,121) (1,034) (1,087) (444) (501) (737) (439) (1,430) (269) (231) (191)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Reaching out to Democrats and
others who don’t back him, trying to
get their support too 61% 81% 60% 39% 42% 65% 81% 66% 39%
Taking care of the people who voted
for him first 39% 19% 40% 61% 58% 35% 19% 34% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,121) (652) (695) (541) (379) (1,742) (505) (905) (694)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Reaching out to Democrats and
others who don’t back him, trying to
get their support too 61% 87% 32% 69% 32% 40% 78% 82%
Taking care of the people who voted
for him first 39% 13% 68% 31% 68% 60% 22% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,121) (564) (553) (66) (466) (465) (444) (727)
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21. Trump & Russia
Do you think Donald Trump has the right approach toward Russia, or not?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 44% 50% 38% 32% 40% 46% 57% 50% 28% 29% 41%
No 56% 50% 62% 68% 60% 54% 43% 50% 72% 71% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,111) (1,034) (1,077) (446) (492) (729) (444) (1,412) (275) (224) (200)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 44% 15% 48% 80% 73% 38% 12% 39% 75%
No 56% 85% 52% 20% 27% 62% 88% 61% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,111) (656) (698) (529) (359) (1,752) (508) (910) (679)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 44% 9% 88% 35% 90% 77% 23% 7%
No 56% 91% 12% 65% 10% 23% 77% 93%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,111) (571) (544) (67) (451) (458) (442) (740)
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22. Travel Ban

You

Do you think the temporary travel ban is...
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The right thing to do 48% 51% 46% 26% 47% 55% 61% 56% 27% 38% 37%
The wrong thing to do 52% 49% 54% 74% 53% 45% 39% 44% 73% 62% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,134) (1,039) (1,095) (448) (498) (740) (449) (1,434) (277) (226) (197)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
The right thing to do 48% 20% 53% 85% 7% 42% 16% 42% 81%
The wrong thing to do 52% 80% 47% 15% 23% 58% 84% 58% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,134) (662) (697) (543) (376) (1,757) (516) (911) (694)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
The right thing to do 48% 11% 91% 30% 91% 85% 31% 8%
The wrong thing to do 52% 89% 9% 70% 9% 15% 69% 92%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,134) (574) (551) (65) (467) (469) (441) (735)
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23. Muslim Travelers
Which is the best approach to people coming from majority-Muslim countries now?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Don't let anyone in 21% 23% 19% 14% 19% 27% 19% 22% 17% 25% 16%
Let in some, especially refugees
fleeing violence and special cases,
but only after heavier screening 47% 44% 50% 44% 41% 46% 57% 49% 39% 38% 51%
Let in all who apply and pass current
checks 32% 33% 31% 42% 40% 26% 24% 29% 43% 36% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,147) (1,048) (1,099) (449) (500) (744) (454) (1,444) (278) (228) (197)

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Don't let anyone in 21% 10% 20% 35% 30% 19% 5% 19% 35%
Let in some, especially refugees
fleeing violence and special cases,
but only after heavier screening 47% 42% 47% 52% 57% 45% 35% 51% 49%
Let in all who apply and pass current
checks 32% 49% 33% 13% 13% 36% 60% 30% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,147) (663) (705) (540) (381) (1,765) (516) (920) (696)
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Don't let anyone in 21% 4% 36% 15% 47% 26% 12% 7%
Let in some, especially refugees
fleeing violence and special cases,
but only after heavier screening 47% 40% 56% 56% 44% 57% 61% 35%
Let in all who apply and pass current
checks 32% 56% 8% 30% 9% 17% 28% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,147) (573) (556) (66) (467) (472) (448) (742)
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24. Religious Test
How do you personally feel about applying a religious test for people trying to enter the U.S.?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor, it would keep us safe and some
religions are just more violent than
others 34% 36% 31% 25% 32% 39% 37% 35% 24% 36% 33%
Oppose, it is unfair and | think it is
unconstitutional 66% 64% 69% 75% 68% 61% 63% 65% 76% 64% 67%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,119) (1,042) (1,078) (452) (494) (736) (437) (1,420) (279) (227) (192)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Favor, it would keep us safe and some
religions are just more violent than
others 34% 16% 35% 53% 49% 30% 12% 32% 52%
Oppose, it is unfair and | think it is
unconstitutional 66% 84% 65% 47% 51% 70% 88% 68% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,119) (655) (696) (530) (375) (1,744) (515) (912) (679)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Favor, it would keep us safe and some
religions are just more violent than
others 34% 9% 57% 20% 67% 44% 27% 10%
Oppose, it is unfair and | think it is
unconstitutional 66% 91% 43% 80% 33% 56% 73% 90%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,119) (573) (542) (66) (461) (456) (444) (735)
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25. Travel Ban and the Courts
If Federal judges and the Courts rule the travel ban unconstitutional, should Donald Trump...
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Lift the ban, and try to change the law
in Congress instead 70% 70% 70% 7% 70% 67% 67% 67% 78% 71% 71%
Ignore the courts and keep the ban in
place 30% 30% 30% 23% 30% 33% 33% 33% 22% 29% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,120) (1,042) (1,078) (449) (498) (730) (442) (1,419) (282) (225) (194)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Lift the ban, and try to change the law
in Congress instead 70% 87% 68% 51% 57% 2% 90% 2% 51%
Ignore the courts and keep the ban in
place 30% 13% 32% 49% 43% 28% 10% 28% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,120) (653) (697) (533) (374) (1,745) (511) (909) (687)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Lift the ban, and try to change the law
in Congress instead 70% 94% 47% 85% 36% 56% 84% 91%
Ignore the courts and keep the ban in
place 30% 6% 53% 15% 64% 44% 16% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,120) (569) (548) (65) (467) (457) (441) (730)
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26. America’s Greatness
As you know Donald Trump campaigned on making America great again. In your view, if you could give America a greatness rating, what would it be right now?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
It is great 11% 13% 9% 11% 10% 11% 12% 10% 11% 15% 10%
Very close to great 9% 10% 8% 10% 9% 8% 10% 9% 10% 7% 10%
Somewhat close to great 23% 23% 23% 21% 24% 23% 26% 25% 13% 28% 20%
Not close yet 29% 27% 30% 28% 26% 31% 30% 31% 23% 22% 29%
Far from great 28% 26% 30% 30% 32% 28% 22% 25% 43% 28% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,155) (1,047) (1,108) (455) (507) (744) (449) (1,444) (277) (235) (200)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
It is great 11% 16% 10% 9% 10% 11% 17% 10% 8%
Very close to great 9% 8% 9% 10% 9% 9% 11% 8% 9%
Somewhat close to great 23% 22% 23% 26% 27% 23% 18% 24% 27%
Not close yet 29% 19% 30% 37% 34% 28% 18% 30% 36%
Far from great 28% 36% 27% 18% 21% 30% 37% 29% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,155) (661) (706) (543) (380) (1,774) (518) (923) (697)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
It is great 11% 20% 6% 15% 9% 9% 9% 15%
Very close to great 9% 11% 10% 10% 11% 10% 8% 7%
Somewhat close to great 23% 19% 33% 17% 26% 31% 27% 15%
Not close yet 29% 17% 33% 29% 35% 36% 30% 20%
Far from great 28% 34% 18% 29% 19% 15% 26% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,155) (578) (554) (67) (465) (469) (454) (744)
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27. MAGA for Trump Supporters
As you may recall, Donald Trump campaigned on making America great again. If you had to pick one, what most signals that America is great again?
Asked of Trump Supporters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Bringing more jobs for people like me 19% 19% 18% 23% 26% 20% 10% 19% * 8% 20%
Bringing back respect for people of
my faith or culture 14% 15% 13% 20% 21% 9% 13% 13% * 21% 19%
Making sure America is the most
powerful nation in the world 26% 27% 25% 23% 20% 26% 34% 26% * 34% 21%
Restoring law and order here at home 41% 39% 44% 34% 33% 46% 44% 42% * 37% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (968) (507) (461) (128) (200) (376) (264) (775) (50) (81) (62)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Bringing more jobs for people like me 19% 22% 19% 18% 19% 19% * 21% 16%
Bringing back respect for people of
my faith or culture 14% 18% 8% 16% 16% 13% * 14% 12%
Making sure America is the most
powerful nation in the world 26% 19% 27% 27% 21% 29% * 24% 28%
Restoring law and order here at home 41% 41% 45% 39% 44% 40% * 41% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
(Weighted N) (968) (69) (343) (490) (307) (661) (45) (343) (578)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Bringing more jobs for people like me 19% * 20% * 17% 21% * *
Bringing back respect for people of
my faith or culture 14% * 9% * 17% 10% * *
Making sure America is the most
powerful nation in the world 26% * 30% 25% 27% *
Restoring law and order here at home 41% * 41% 41% 42% *
Totals 100% * 100% * 100% 100% * *
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2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
(Weighted N) (968) (23) (553) (13) (468) (467) (25) (6)
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28.a. Trump’s Focus so far — Election and voting discussions
Thinking about how Donald Trump is spending his time overall, do you think he is spending his time talking about...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too much 44% 42% 47% 40% 45% 45% 47% 46% 43% 35% 40%
About right 42% 44% 40% 38% 38% 44% 45% 44% 29% 42% 43%
Not enough 14% 15% 14% 22% 17% 11% 8% 10% 28% 23% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,096) (1,021) (1,075) (429) (496) (727) (444) (1,415) (262) (219) (199)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Too much 44% 64% 46% 25% 35% 46% 73% 40% 29%
About right 42% 20% 42% 65% 55% 39% 15% 43% 59%
Not enough 14% 16% 12% 9% 11% 15% 12% 17% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,096) (646) (689) (534) (371) (1,724) (513) (885) (685)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Too much 44% 75% 26% 56% 19% 32% 49% 66%
About right 42% 12% 68% 34% 71% 59% 35% 15%
Not enough 14% 13% 6% 10% 10% 9% 16% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,096) (570) (547) (65) (461) (453) (443) (724)
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28.b. Trump’s Focus so far — Creating jobs
Thinking about how Donald Trump is spending his time overall, do you think he is spending his time talking about...
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too much 8% 8% 7% 11% 11% 6% 4% 6% 8% 10% 19%
About right 46% 49% 44% 39% 39% 48% 59% 51% 29% 36% 44%
Not enough 46% 43% 49% 50% 50% 46% 37% 42% 63% 55% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,098) (1,020) (1,078) (421) (495) (733) (449) (1,424) (261) (222) (191)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Too much 8% 13% 7% 4% 5% 9% 15% 7% 4%
About right 46% 27% 48% 2% 65% 42% 26% 42% 67%
Not enough 46% 61% 45% 24% 30% 49% 59% 52% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,098) (651) (692) (536) (378) (1,719) (508) (887) (691)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Too much 8% 11% 2% 5% 3% 5% 8% 12%
About right 46% 23% 7% 33% 78% 66% 35% 20%
Not enough 46% 66% 21% 62% 19% 28% 57% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,098) (570) (552) (65) (460) (458) (443) (722)
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28.c. Trump’s Focus so far — TV shows

Thinking about how Donald Trump is spending his time overall, do you think he is spending his time talking about...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too much 54% 54% 54% 52% 49% 54% 60% 56% 54% 43% 46%
About right 35% 35% 36% 33% 37% 35% 35% 37% 23% 32% 41%
Not enough 11% 11% 11% 15% 14% 10% 5% 6% 23% 25% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,103) (1,026) (1,077) (425) (501) (731) (445) (1,421) (261) (223) (198)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Too much 54% 71% 56% 39% 43% 56% 80% 49% 40%
About right 35% 18% 36% 52% 51% 32% 15% 37% 49%
Not enough 11% 10% 8% 9% 6% 12% 5% 14% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,103) (648) (694) (534) (376) (1,726) (513) (892) (686)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Too much 54% 81% 43% 76% 27% 44% 57% 75%
About right 35% 12% 52% 18% 63% 48% 30% 12%
Not enough 11% 7% 5% 5% 10% 7% 13% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,1083) (569) (548) (65) (459) (458) (442) (728)
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28.d. Trump’s Focus so far — His approval ratings
Thinking about how Donald Trump is spending his time overall, do you think he is spending his time talking about...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too much 47% 46% 49% 48% 47% 44% 54% 50% 46% 37% 43%
About right 38% 40% 35% 34% 35% 42% 38% 39% 27% 35% 42%
Not enough 15% 14% 16% 18% 19% 14% 7% 11% 27% 28% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,101) (1,026) (1,075) (423) (498) (732) (448) (1,424) (261) (219) (197)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Too much 47% 67% 50% 29% 35% 50% 74% 46% 30%
About right 38% 17% 38% 60% 53% 34% 16% 35% 57%
Not enough 15% 16% 11% 12% 12% 15% 10% 19% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,101) (646) (694) (535) (377) (1,724) (513) (890) (686)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Too much 47% 76% 30% 64% 17% 37% 53% 71%
About right 38% 12% 64% 26% 2% 54% 30% 10%
Not enough 15% 13% 6% 10% 11% 10% 18% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,101) (568) (551) (65) (460) (458) (441) (727)
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28.e. Trump’s Focus so far — The wall

Thinking about how Donald Trump is spending his time overall, do you think he is spending his time talking about...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too much 47% 44% 51% 59% 48% 44% 41% 44% 58% 51% 55%
About right 41% 41% 40% 29% 37% 45% 51% 45% 25% 34% 36%
Not enough 12% 14% 9% 12% 15% 11% 8% 10% 17% 15% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,107) (1,028) (1,079) (428) (500) (729) (450) (1,427) (256) (225) (199)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Too much 47% 73% 50% 15% 22% 53% 81% 53% 16%
About right 41% 18% 40% 2% 68% 35% 15% 34% 69%
Not enough 12% 9% 10% 13% 10% 12% 4% 13% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,107) (653) (688) (537) (379) (1,727) (513) (894) (688)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Too much 47% 83% 10% 74% 6% 22% 66% 79%
About right 41% 11% 76% 23% 7% 66% 27% 10%
Not enough 12% 7% 14% 3% 17% 12% 7% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,107) (571) (553) (65) (466) (455) (443) (728)
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28.f. Trump’s Focus so far — The travel ban
Thinking about how Donald Trump is spending his time overall, do you think he is spending his time talking about...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too much 44% 42% 45% 53% 45% 41% 38% 41% 57% 41% 48%
About right 43% 44% 43% 33% 45% 45% 49% 47% 23% 41% 42%
Not enough 13% 14% 12% 14% 10% 14% 13% 12% 19% 17% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,102) (1,027) (1,074) (427) (496) (732) (446) (1,423) (255) (224) (199)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Too much 44% 67% 43% 15% 21% 49% 74% 46% 18%
About right 43% 21% 46% 69% 66% 38% 20% 41% 63%
Not enough 13% 12% 12% 16% 13% 13% 6% 12% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,102) (652) (692) (534) (378) (1,723) (512) (888) (689)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Too much 44% 79% 11% 63% 6% 15% 64% 74%
About right 43% 13% 75% 29% 74% 73% 30% 13%
Not enough 13% 8% 14% 8% 20% 13% 6% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,102) (569) (550) (65) (464) (458) (437) (728)
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29. Opinion on Wall
Do you think the border wall with Mexico is...
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A good idea, that can be done 23% 28% 19% 11% 18% 28% 33% 28% 10% 14% 16%
A good idea that may be possible, and
should at least be tried 28% 26% 30% 21% 32% 30% 27% 29% 27% 23% 28%
A bad idea 49% 46% 51% 68% 50% 42% 40% 43% 63% 62% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,151) (1,042) (1,109) (449) (504) (746) (453) (1,442) (277) (235) (196)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
A good idea, that can be done 23% 5% 26% 47% 40% 20% 5% 18% 45%
A good idea that may be possible, and
should at least be tried 28% 17% 27% 41% 39% 26% 10% 29% 39%
A bad idea 49% 78% 47% 11% 21% 55% 85% 53% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,151) (665) (705) (543) (382) (1,769) (519) (922) (696)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
A good idea, that can be done 23% 3% 56% 9% 63% 33% 7% 2%
A good idea that may be possible, and
should at least be tried 28% 12% 37% 30% 31% 53% 29% 10%
A bad idea 49% 86% 7% 61% 6% 13% 65% 88%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,151) (575) (554) (66) (465) (470) (453) (744)
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30. Pay for the Wall
Would you support a U.S. tax increase, either as a sales tax or income tax, to build the wall if Mexico doesn’t pay?
Asked of people that think it's a good idea to build the wall
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 23% 23% 24% 19% 26% 22% 27% 24% 21% 25% 22%
No 40% 37% 43% 46% 49% 41% 25% 35% 59% 43% 55%
| won’t have to, Mexico will pay in the
end 37% 40% 34% 35% 25% 37% 49% 41% 20% 32% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,084) (553) (531) (143) (243) (430) (269) (814) (100) (87) (83)
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 23% 17% 21% 29% 24% 23% 14% 21% 27%
No 40% 63% 39% 29% 35% 41% 64% 50% 29%
| won’t have to, Mexico will pay in the
end 37% 19% 40% 41% 40% 35% 22% 29% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,084) (145) (366) (477) (295) (788) (76) (419) (585)
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 23% 19% 28% 28% 25% 14% 13%
No 40% 58% 26% 21% 41% 69% 73%
| won’t have to, Mexico will pay in the
end 37% 23% 46% * 51% 34% 17% 13%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,084) (81) (512) (26) (434) (405) (155) (84)
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31. Opinion about Polls
In general, how well do you think the polls today reflect the views of people like you?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Pretty well - And | know there are
people who agree with me, and some
people who don’t 25% 26% 24% 29% 21% 23% 28% 27% 19% 24% 20%
Somewhat well - But | think there are
more people who agree with me than
they show 40% 40% 41% 35% 44% 44% 37% 41% 32% 39% 49%
Not too well - | think they show
something very different than what I'd
expect 35% 34% 35% 35% 35% 34% 35% 32% 50% 38% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,123) (1,030) (1,093) (439) (501) (737) (447) (1,427) (279) (225) (193)

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative

Pretty well - And | know there are
people who agree with me, and some
people who don’t 25% 32% 21% 22% 22% 26% 37% 21% 21%
Somewhat well - But | think there are
more people who agree with me than
they show 40% 35% 45% 43% 40% 41% 38% 42% 40%
Not too well - | think they show
something very different than what I'd
expect 35% 32% 34% 35% 39% 34% 24% 37% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,123) (656) (699) (534) (377) (1,745) (513) (909) (689)

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Pretty well - And | know there are
people who agree with me, and some
people who don’t 25% 39% 19% 18% 25% 16% 23% 31%
Somewhat well - But | think there are
more people who agree with me than
they show 40% 35% 43% 45% 41% 51% 45% 31%
Not too well - | think they show
something very different than what I'd
expect 35% 26% 38% 36% 34% 33% 32% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,123) (571) (550) (65) (459) (464) (449) (729)
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HOW THE POLL WAS CONDUCTED AND THE
MARGIN OF ERROR CALCULATED

February 10, 2017

The CBS News 2017 Nation Tracker is conducted by YouGov using a nationally representative
sample of 2216 U.S. adults between February 8-10, 2017. Respondents were selected from 2,828
panelists who had completed a baseline interview conducted between January 25-28, 2017. The
recontact rate was 81%.

Respondents were selected from YouGov's opt-in panel to be representative of all U.S. adults
according to gender, age, race, education, and region (based on the American Community Survey,
conducted by the U.S. Bureau of the Census). The responding sample was then weighted based
on gender, age, race, education, 2012 and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.1
to 5.4, with a mean of 1.59 and a standard deviation of 0.76.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the entire
sample is approximately 2.6%. It is calculated using the formula

14 CV?
n

p £ 100 x

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of
all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.



